
 

 

    

1. Coloca el antecesor y sucesor que corresponda: 
 

  
 
 
 
 
 

 
2. Resuelve las siguientes adiciones y sustracciones: 

 

-20 - 15 = -3 - 4 = 5 + 7 = -3 - 1 = 

20 - -10 = -3 - 3 = 2 + -2 = -23 + 7 = 

-7 – 17= 18 + - 16=  -18 + - 9= 15 + - 15= 

 
3. Resuelve las siguientes multiplicaciones y divisiones de decimales: 
 

 

4,734  5 
 
 
 
 

 

 
1,45   2,3 

 
2,05   1,2 

 
136,2   3,2 

 
 
 
 

 
 

55,12  

 
 
 
 
 
 
 

 

32,25  
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4. Resuelve los siguientes ejercicios de fracciones: 
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